

Vysvětlení zadávací dokumentace - dodatečné informace č. 1

Zakázka: Realizace PC sítě pro budovu Evropského domu, Švendova 1282, Hradec Králové

Zadavatel: Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové

Druh a režim veřejné zakázky:

Veřejná zakázka na dodávky zadávaná postupem mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění (dále jen „zákon“) a v souladu se Směrnicí č. 3 Rady Královéhradeckého kraje jako veřejná zakázka malého rozsahu 3. kategorie.

Na základě dotazů vydává zadavatel toto vysvětlení zadávacích podmínek:

Dotaz č. 1:

V zadávacích podmínkách zadavatel uvádí, že lhůta pro podání nabídek končí 14.1.2018.

Upozorňujeme zadavatele na tuto nepřesnost a žádáme o změnu této podstatné zadávací podmínky.

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel se omlouvá, jedná se o chybu v psaní. Na profilu zadavatele byla uvedena lhůta správně. Z důvodu poskytnutých níže uvedených vysvětlení zadavatel nově prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, a ta nyní končí dne **23. ledna 2019 v 9:00 hodin.**

Dotaz č. 2:

V souboru Priloha_1_schema (a také např. Priloha_7_ Nabídková cena za plnění předmětu veřejné zakázky) podle našeho názoru chybí jeden přepínač 24 portů anebo je nesprávně uveden počet portů v 2NP.

Žádáme zadavatele o vysvětlení a změnu (uvedení správných hodnot) těchto podstatných zadávacích podmínek.

Odpověď na dotaz č. 2:

V 2NP sídlí firma, která má vlastní aktivní prvky, a proto se nepočítá s dalším přepínačem.

Dotaz č. 3:

Na několika místech zadávací dokumentace zadavatel uvádí svůj požadavek na zabezpečení outsourcingu servisních a konfiguračních služeb správy sítě. Požadovaný rozsah této servisní

podpory je však zadavatelem na různých místech zadávací dokumentace uváděn odlišně. Např. v souboru Priloha_2_Návrh Smlouvy o dílo je servisní podpora požadována v rozsahu 50 hodin služeb/1 rok. Např. v souboru Priloha_2_Návrh Servisní smlouva, Příloha č. 2 Vymezení rozsahu a cen servisní podpory je však uvedena v rozsahu 40 hodin za rok. A např. v souborech Priloha_7_Nabídková cena za plnění předmětu veřejné zakázky či Priloha_3_Krycí list je opět uváděna v rozsahu 50 hodin služeb/1 rok.

Žádáme zadavatele o vysvětlení a změnu (uvedení správných hodnot) těchto podstatných zadávacích podmínek.

Odpověď na dotaz č. 3:

Servisní podpora je požadována v rozsahu 50 hodin služeb/1 rok. Zadavatel upravuje Přílohu_2_Návrh Servisní smlouvy, Přílohu č. 2 Vymezení rozsahu a cen servisní podpory na rozsah 50 hodin služeb za rok. Upravená servisní smlouva je uvedena v příloze. Změny vyznačeny červeně.

Dotaz č. 4:

V souboru Priloha_2_Návrh Servisní smlouva je zadavatelem požadována garantovaná doba na odstranění nahlášených vad a obnovení funkce zařízení, případně výměnu vadného hardware nejpozději následující pracovní den, v režimu 7x24 s odezvou do 4 hodin. Současně pro účely smlouvy je ale pro pracovní dny stanovena pracovní doba od 8:00 do 17:00 hodin.

Žádáme zadavatele o vysvětlení (co je tedy myšleno režimem 7x24) a upřesnění těchto podstatných zadávacích podmínek.

Odpověď na dotaz č. 4:

Zadavatel požaduje, aby byl poskytován přístup pro nahlášení závady v režimu 7x24, tedy nepřetržitě 7 dní v týdnu po 24 hodin, s tím, že odezva poskytovatele na takto nahlášenou vadu je 4 hodiny. Odstranění nahlášené vady a obnovení funkce zařízení, případně výměna vadného hardware musí být provedena nejpozději následující pracovní den. Informace „Pro účely smlouvy je pro pracovní dny stanovena pracovní doba od 8:00 do 17:00 hodin“ sděluje, jaká je obvyklá pracovní doba zaměstnanců objednatele. Neznamená to ale, že by poskytovateli nebyla poskytnuta potřebná součinnost po plnění povinností ze smlouvy i mimo tuto pracovní dobu. Potřebnou součinnost zajišťují kontaktní osoby objednatele uvedené v článku VI návrhu Servisní smlouvy, a to po celou dobu od nahlášení požadavku na servisní podporu až do uzavření servisního případu. Podrobnosti o součinnosti smluvních stran jsou uvedeny v článku V návrhu Servisní smlouvy.

Dotaz č. 5:

V souboru Priloha_3_Krycí list je zadavatelem v popiscích kolonek určených pro uvedení nabídkových cen s DPH chybně uveden text nabídková cena bez DPH.

Upozorňujeme zadavatele na tuto nepřesnost a žádáme o změnu této podstatné zadávací podmínky.

Odpověď na dotaz č. 5:

Zadavatel se omlouvá, jedná se o chybu v psaní. Zveřejňujeme upravený krycí list. Změny vyznačeny červeně.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

Lhůta pro podání nabídek se prodlužuje a končí nově dne 23. 1. 2019 v 9:00 hodin.

V Hradci Králové 10. 1. 2019

Mgr. Jitka Bučková

na základě pověření